

Во дают!

Ред. трибуна. - 1992 - 25 февр.

## Из порнозвезд — в полицейские

Опыт по производству и распространению порнографических кинофильмов едва ли помогает получить работу начальника городской полиции. Тем не менее это не останавливает Сюзи Вайль, которая в числе других 50 конкурентов подала заявление на эту должность в маленьком американском городке Лейк-Сент-Луис.

Сюзи Вайль не видит никаких противоречий в том, что красивая женщина, снимающаяся в порнографических фильмах, может работать начальником полиции. Тот факт, что женщина красива, говорит она, и позволяет всем остальным наслаждаться ее красотой, вовсе не означает, что она не в со-

стоянии выполнять тысячу других работ, требующих ума. Вакансия начальника полиции возникла в городке Лейк-Сент-Луис далеко не без участия Сюзи Вайль — выпускницы колледжа по специальности уголовного судопроизводства.

С 1987 г. Сюзи и ее муж владеют бизнесом по распространению видеофильмов по почте. Но Сюзи не просто бизнесмен, она также и кинозвезда, снимавшаяся в заглавных ролях в трех порнографических фильмах под псевдонимом. В сентябре 1991 г. полиция совершила налет на ее дом и конфисковала видеофильмы и киносъёмочное оборудование. Супруги Вайль были арестованы, но об-

винение им так и не было предъявлено.

Некоторое время спустя дело получило широкую огласку. Оказалось, что полицейский, приказавший провести налет, не имел ордера на обыск и ему было предъявлено обвинение. Кроме того, было выяснено, что четверо полицейских, включая начальника полиции, прирабатывали у Сюзи Вайль.

Поскольку они были вынуждены уйти в отставку, то в полицейском участке образовалось несколько вакансий, на одну из которых и подала заявление секси-Сюзи, ибо отныне вся страна знает ее только под этим именем.

По материалам Би-би-си.